
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1406
van MARTINE FOURNIER
datum: 9 juni 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Pendelfonds  -  Nieuwe oproep

In 2022 kwam er eindelijk een nieuwe oproep voor het Pendelfonds. De oproep richtte 
zich specifiek op projecten die de verbinding tussen het openbaar vervoer en de werkplek 
verbeteren. Bij deze oproep werden bedrijven die een project uitwerken met focus op de 
last mile (plooifietsen, steps, innovatieve vormen van woon-werkverkeer … ) 
aangemoedigd om een dossier in te dienen.

De minister beloofde ook bij deze oproep extra aandacht voor bedrijfsoverschrijdende 
samenwerking tussen bedrijven gelegen op bedrijventerreinen en ook de kleine en 
middelgrote bedrijven werden extra aangemoedigd om een project in te dienen bij deze 
oproep.

Bedrijven en overheden die in aanmerking komen, hadden tot 1 juni 2022 de tijd om een 
dossiernummer aan te vragen.

1. Hoeveel bedrijven of overheden hebben een dossiernummer aangevraagd?

2. Wat is de verdeling tussen bedrijven, bedrijfsoverschrijdende samenwerkingen en 
overheden? Graag een overzicht per provincie.

3. Welke conclusies kan de minister nu al trekken op basis van de ingeschreven 
kandidaten?

4. Heeft de minister er al zicht op welke budgetten per project uitgekeerd kunnen 
worden?

5. Wat is de verdere timing?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1406 van 9 juni 2022
van MARTINE FOURNIER

1. Er zijn in totaal 305 dossiernummers aangevraagd:
- Antwerpen: 80, waarvan 11 bedrijfsoverschrijdend en 1 overheid
- Limburg: 23, waarvan geen bedrijfsoverschrijdend en 1 overheid
- Oost-Vlaanderen: 98, waarvan 9 bedrijfsoverschrijdend
- Vlaams-Brabant: 29, waarvan 2 bedrijfsoverschrijdend en 2 overheden
- West-Vlaanderen: 75, waarvan 7 bedrijfsoverschrijdend

2. Zie het antwoord op vraag 1.

3. Het is positief dat er meerdere dossiernummers zijn aangevraagd voor 
bedrijfsoverschrijdende dossiers. Omdat de indieners nog tot 1 september 2022 de 
tijd hebben op hun dossier in te dienen, is het nog te vroeg om iets te zeggen over 
de inhoud van de dossiers.

4. Er is nog geen zicht op de budgetten per project. De indieners moeten ten laatste 1 
september 2022 hun dossier indienen. Elk Provinciaal Mobiliteitspunt (PMP) heeft 
daarna één maand de tijd om per dossier een advies te formuleren over de 
ontvankelijkheid en de inhoudelijke waarde. Vervolgens beslissen mijn diensten over 
de ontvankelijkheid van de ingediende dossiers en formuleren ze een advies over de 
ontvankelijke projecten. Daarna zullen ga we een volledig overzicht hebben van de 
goedgekeurde dossiers en de budgetten per project. 

5. De timing is als volgt:
- lancering oproep: 02/05/22;
- uiterste datum aanvraag dossiernummer: 01/06/22;
- uiterste datum aanvraag potentieelbepaling aan de PMP: 12/06/22;
- uiterste datum potentieelbepaling door PMP: 3/07/22;
- uiterste datum indiening dossier: 1/09/22;
- uiterste datum formulering adviezen door PMP: 1/10/22;
- bekendmaking goedgekeurde dossiers: december 2022.


